

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kapišová zo dňa 11. 1. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a) Schválenie programu zasadnutia
 - b) Určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva
3. Informácia k prebiehajúcim projektom
4. Otváranie ponúk na kúpu pozemkov
5. Žiadosť o kúpu pozemku Cimba Jozef
6. Žiadosť o dotáciu pre JK Bukova Kapišová
7. Plán práce na rok 2024
8. Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce
9. Záver

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie o 17:30 hod. otvoril a viedol starosta obce Pavol Fek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva, poprial všetko dobré do nového roku a skonštatoval, že sú prítomní 4 poslanci. Poslanec M. Jurina sa zo zdravotných dôvodov ospravedlnil.

K bodu č. 1 a) Schválenie programu zasadnutia

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia a požiadal poslancov o vyjadrenie sa k návrhu programu zasadnutia. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce ani doplňujúce návrhy. Starosta obce dal teda následne hlasovať o jeho schválení.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia.

K bodu č. 1 b) Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: J. Macko a M. Kucirka.

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva

Starosta obce informoval o plnení uznesení:

Uznesenie 33/2023- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesenia;

Uznesenie 34/2023- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet obce na rok 2024;

Uznesenie 35/2023- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu zásad odmeňovania poslancov obce Kapišová;

Nik z poslancov Obecného zastupiteľstva nemal pripomienky ani námietky.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 33-35/2023 Obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 3 Informácia k prebiehajúcim projektom

Starosta obce informoval prítomných, že od poslednej schôdze sa nič ohľadom projektov nezmenilo. Projekt BRKO pokračuje. Kompostéry by sa mohli z projektu rozdávať v marci, apríli. Na ďalšie projekty sa čaká, sú v procese schvaľovania.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie informácie k prebiehajúcim projektom.

K bodu č. 4 Otváranie ponúk na kúpu pozemkov

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že na obecný úrad boli doručené cenové ponuky na kúpy obecných pozemkov, ktorých zámer k odpredaju obecné zastupiteľstvo schválilo na schôdzi OZ dňa 23.11.2023. Zalepené obálky s ponukami otvoril B. Popik a prečítal prítomným cenové ponuky.

J. Kurej dal cenovú ponuku 5,10 eur/m² na kúpu pozemku parcela č. 234/5 o výmere 145 m² a parcelu č. 234/6 o výmere 17 m².

V. Timaník dal cenovú ponuku 5,08 eur/m² na kúpu pozemku parcela č. 332/2 o výmere 36m² a parcelu č. 91/3 o výmere 102 m².

Starosta vyzval poslancov o odpredaji daných pozemkov hlasovať.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje odpredaj pozemkov obce parcela č. 234/5, parcela č. 234/6, parcela č. 332/2 a parcela č. 91/3.

K bodu č. 5 Žiadosť o kúpu pozemku- Cimba Jozef

Starosta obce informoval prítomných poslancov o žiadosti p. Cimbu na odkúpenie pozemkov parcela č. 326/2- 18m², parcela č. 326/3- 542 m² a parcela č. 341/4- 188m², ktoré sú vo vlastníctve obce Kapišová.

Poslanci debatovali o ktorých parcelách sa jedna, nebolo im jasné, pokiaľ sú dané parcely s ohľadom na príľahlý potok. Poslanec Kucirka vyžaduje zistiť stanovisko a vyjadrenie z Povodia Bodrogu, či potrebujú prístupovú cestu na hrádzu pri potoku Kapišovka. A ak potrebujú, koľko metrov od potoka.

Keďže poslanci nemajú dostatok informácií zhodli sa preto, že o žiadosti nemôžu na tejto schôdzi rozhodnúť a budú sa jej venovať, až keď dané informácie budú mať k dispozícii.

K bodu č. 6 Žiadosť o dotáciu pre JK Bukova Kapišová

Starosta poslancov informoval, že na Obecný úrad bola doručená žiadosť o finančný príspevok na rozvoj činnosti JK Bukova Kapišová. Daná žiadosť bola poslancom prečítaná. Tím JK Bukova Kapišová žiada o príspevok 500eur, ktoré by využili na pokrytie nákladov spojených s organizovaním podujatí, ktoré organizujú na pomoc iným.

Starosta vyzval poslancov o vyjadrenie sa k finančnému príspevku pre JK Bukova Kapišová. Poslanci sa informovali ohľadom podujatí, ktoré už realizoval tím priamo v obci Kapišová, či platili za energie, prenájom priestorov a pod.

Po zodpovedaní všetkých otázok starosta obce vyzval poslancov o schválení finančného príspevku 500 eur hlasovať.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo dotáciu 500 eur pre JK Bukova Kapišová.

K bodu č. 7 Plán práce na rok 2024

K tomuto bodu programu diskusiu začal starosta so svojimi návrhmi. Starosta navrhol do plánu práce na rok 2024 zahrnúť dobudovanie parkoviska pri tankoch, vyasfaltovať ho, dobudovať prístupovú cestu pri zbrojnici k multifunkčného ihrisku a ku zadnému vchodu zbrojnice, vysadiť stromčeky pri tankoch, začať riešiť prípravu na vybudovanie chodníka popri hlavnej ceste.

Poslanec Kucirka zdôraznil, že je potrebné povedať si, na čo obec má finančné prostriedky a čo je možné riešiť cez projekty a dotácie. Čo sa týka chodníka popri hlavnej ceste je potrebné začať riešiť prípravu, zistiť predbežné stanovisko na úradovní k realizácii chodníka. Poslanci sa zhodli, že je potrebné zistiť postup k tejto veci do konca februára 2024. Poslanci ďalej debatovali, čo so starou požiarou zbrojnicou. Poslanec Popik navrhol, že keďže ide o havarijný stav, čo najskôr je potrebné poriešiť strechu. Poslanci sa zhodli, že do 15.2.2024 je potrebné zistiť cenové ponuky na strechu, aby na ďalšom zasadnutí OZ mohli už ďalej riešiť ako pokračovať s touto budovou. Poslanec Macko navrhol ísť pozrieť budovu škôlky, či nezateká, aký je jej stav. Poslanci debatovali aj o tom, čo by bolo možné s budovou a príľahlým pozemkom robiť. Padli návrhy ako buď rozdeliť pozemok, alebo buď predať ako celok, alebo postaviť tam niečo nové, alebo budovu opraviť. Poslanec Kucirka spomenul, že ak by bola možnosť získať financie z eurofondov, mohla by sa budova opraviť a aby bola obnovená činnosť Materskej školy. Poslanec Popik poznamenal, že oprava budovy škôlky a jej možné obnovenie závisí od výziev štátu, lebo financie na financovanie len z rozpočtu obce obec nemá. Poslanci navrhli, keďže nevedia v akom stave je obecný majetok, obhliadku obecného majetku a budov. Zhodli sa, že obhliadku by vykonali dňa 13.1.2024. Starosta obce navrhol, či by nebolo vhodné zabezpečiť uzamykanie ihriska, aby nedochádzalo k jeho poškodzovaniu.

K bodu č. 8 Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce

V tomto bode starosta obce dal do pléna otázku, či opäť tento rok bude obec realizovať obecnú zabíjačku. Poslanci sa zhodli, že áno a navrhli dátum 3.2.2024. Poslanec Kucirka vyjadril požiadavku písomne doručovať schválené dokumenty ako trebárs schválený rozpočet, zásady odmeňovania a ostatné schválené veci. Poslanec Popik sa zaujímal ako to vyzerá s možným premostením potoka Kapišovka na dolnom konci. Starosta informoval, že čaká sa či nebude nejaká výzva na dotáciu.

K bodu č. 9 Záver

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za pozornosť a účasť na zasadnutí. Rokovanie zasadnutia Obecného zastupiteľstva ukončil o 20:05 hod.

V Kapišovej 11. 1. 2024

Zapísala: Mgr. Martina Farkašová

Pavol Fek
starosta obce

Ján Macko
overovateľ zápisnice

Ing. Miroslav Kucirka
overovateľ zápisnice